

文明朝阳·城市少年

感受世界文化的乐趣

甲骨文软件研究开发中心开展关爱农民工子女活动

本报讯 (记者霍萌)9月17日,在朝阳团区委的号召下,甲骨文软件研究开发中心(北京)有限公司组织农民工子女来到世界公园开展活动。当天清晨,志愿者与孩子们分两批进入世界公园,由一名志愿者带领两名学生有序地进行参观。

首先映入眼帘的是希腊文化区,志愿者将希腊文化向孩子们娓娓道来,让孩子们在欣赏典雅建筑的同时,加深了对于希腊文化的了解;第二站一行人来到北欧风情区,按比例缩小的风车和各式教堂勾起了孩子们的好奇心,志愿者向孩子们介绍了风车的动力原理以及风能发电,同时教育孩子们要在生活中注意节能环保、爱护环境,保护我们赖以生存的地球。北美区的自由女神像及纽约的曼哈顿区让孩子们见识到了世界金融中心的繁华;而双子塔的建筑



原貌使人回想起“911”事件,志愿者们告诉孩子们要热爱和平,远离战争……

本次活动不仅使孩子们开阔了视野,增长了见识,还让孩子们体会到来自社会的

关爱,以积极的心态面对未来。甲骨文软件研究开发中心有限公司表示日后将组织更多的活动,诚心为农民工子女提供帮助,为他们的健康快乐成长尽一份力。

将雷锋精神传承下去

“蓓蕾护航”慰问全国学雷锋典型



把雷锋精神当作自己的信仰,感动了不少的爱心人士。看到前来慰问的“蓓蕾护航”慈善公益的志愿者们,刘光建与他们进行了亲切的交流,告诉志愿者们积极参与社会慈善公益活动,用炙热的爱心回馈社会,去关爱那些需要帮助的人,同时立足本职岗位,为社会贡献出更大的力量。

据悉,学雷锋青年志愿者项目是“蓓蕾护航”慈善公益长期发展的优秀项目之一,2010年至今,“蓓蕾护航”慈善公益与北京雷锋车队开展宣传环保理念、关爱15岁的白血病女孩田梓奇等公益活动数十次,收到社会的良好评价。在每月参加学雷锋活动的志愿者中还评选出学雷锋标兵,以鼓舞志愿者们积极参与公益事业。“蓓蕾护航”慈善公益创始人表示,在今后的团队建设中,将以学雷锋典型刘光建为榜样,坚定自己的信念,忠贞不渝地将雷锋精神传承下去。



本报讯 9月17日,“蓓蕾护航”慈善公益创始人小乖携“蓓蕾护航”学雷锋标兵及志愿者代表慰问全国学雷锋典型刘光建,并赠予他“蓓蕾护航学雷锋标兵”纪念证书。

刘光建是全国学雷锋典型,他用了13年时间走遍祖国的大江南北,每到一处,都亲自授艺,“授人鱼”时更“授渔”,自始至终

本报讯 9月10日,奥运村街道团工委联合北京化工大学团委开展了以“文明无处不在 志愿就在身边”为主题的“蓝立方”志愿服务行动。

奥运村街道团工委结合创建迎检点位考察实际,将志愿服务站点设在北辰西路与科学园南里东街交叉口,紧邻奥林匹克公园中心区,组织大学生志愿者在公交车站引导乘客有序乘车,提供信息咨询、应急救助、语言翻译等服务。为保证服务质量,奥运村街道团工委向每位志愿者介绍了周边情况和服务注意事项,提醒志愿者做好工作记录,并做到每天查看站点。

在六天的志愿服务中,无论是烈日炎炎,还是阴雨连绵,志愿者们做到了全天不间断上岗,为过往行人提供各种咨询近400次,他们热情服务、坚守岗位,确保了志愿服务行动的顺利开展。此次“蓝立方”志愿服务行动,展现了青年志愿者的亮丽风采,营造了文明祥和的氛围,为创建迎检贡献了共青团的一份力量。

文明无处不在 志愿就在身边

奥运村街道青年志愿服务岗助力文明城区迎检



本报讯 9月25日,“蓓蕾护航”慈善公益在后海公园组织环保行活动,志愿者们用实际行动带动身边的人参与到环保队伍当中。“蓓蕾护航”慈善公益创始人小乖向志愿者们详细介绍了组织环保活动的意义,还向大家介绍了多种参与环保的方式,如使用环保袋;烧饭做菜由煤炉改为燃气以减少空气污染;正确处理废弃物,对电池、厨余垃圾、可回收垃圾等生活垃圾分类处理;乘坐公共交通工具,节约能源减少污染;拒绝使用一次性筷子,节约用纸等等。

活动过程中,有许多市民自觉加入到环保队伍中来,他们拾起身边的垃圾并分类丢入了垃圾桶,不少外国游客见状连连称赞。“蓓蕾护航”慈善公益后续还会举办多种环保宣传活动,号召更多的人树立环保意识、积极行动起来,让我们生活的城市变得更美。

“蓓蕾护航”开展后海环保行活动

